

《郑州晚报》创刊68周年暨《郑州晚报·登封时报》4周岁 系列策划之四

工匠精神

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。即日起,本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者们不凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微dfbb62776277或致电62776277,向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

新闻速递

六旬大妈被困嵩山8小时 救援队员顺利营救脱险

“多谢了,孩子们……”到达安全地后,来自许昌的68岁女游客向救援队员表示感谢。6月17日20时,登封市消防大队山岳中队及登封市户外救援队接到110指令称,来自许昌的两位女游客在太室山迷路被困。接警后,山岳中队及登封市户外救援队马上集结队员顺中岳庙后山展开地毯式搜寻。18日凌晨2时,在太室山一小山顶发现被困人员。其中一位六旬大妈冻得浑身发抖,救援队员赶紧拿出随身携带的食物让老人补充体力。凌晨4时20分许,顺利将两位老人营救下山。登封时报 刘少利

登封市多家企业及企业家受郑州市表彰

6月13日,2017年全国企业家活动日郑州分会场活动在黄河迎宾馆召开。会议现场对评选出的郑州市转型创新杰出企业、郑州市最佳雇主单位、郑州市杰出企业家、企业家贤内助进行表彰,并颁发奖牌和证书。

其中,登电集团、华润电力被评为“郑州市转型创新杰出企业”;嵩基集团、新亚钢构、均美铝业被评为“郑州市最佳雇主单位”;登电集团董事长李西中、登电煤业董事长王金庭、嵩基集团总经理李天义、新登集团总经理王金北、永登铝业总经理杨明生被评为“郑州市杰出企业家”;嵩基集团副总经理屈鹏飞、欣博矿山总经理吴少军、嵩阳煤机董事长弋现生、新玉煤矿矿长毛金松4位企业家爱人获得“企业家贤内助”称号。登封时报 孙淑霞

登封一幼 开展师德师风考核工作

近日,登封市直一幼组织开展了全园教师的师德师风考核评价工作。为保证师德师风考核工作真实有效开展,园长席颖霞带领全体教师先学习文件精神,由师德考核领导小组成员和全体教师以无记名评价方式进行。利用家长送园时间,由各班老师发放评价表对本班3名教师进行考核,本次评议共发放调查测评表800多份。登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封二幼 开展精准扶贫宣传工作

近日,登封市直二幼积极开展精准扶贫宣传工作。该园主管资助工作的老师余佳传达了登封市教体局扶贫会议精神,讲解了“2017年登封市学生资助政策明白卡”。园长郑丽媛强调,每位教师要积极学习扶贫政策,做到政策明白、解释明白和宣传明白。班主任做好家长工作,做到人人知晓,要在网站、微信群里向家长宣传,让家长把收到的信息反馈给教师。登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

17年前,辞职追爱千里到登封 17年后,为爱再次辞职圆梦



因为爱,爱上一座城

2000年5月,李勇再次为爱追到登封,开始卖轮胎打工,由最初的水土不服到爱上登封并定居登封。2001年,他与刘琳琳步入了婚姻的殿堂。婚后,李勇考察到当年登封煤炭行业前景较好,便与朋友投资做煤炭生意。没想到,煤炭生意赔了200余万,家里一下陷入了困境。2002年,李勇决定去浙江跑贸易赚钱还债。动身去浙江时,妻子刚有身孕,直到儿子出生,他回家的次数也寥寥无几。“在外的每一天,最想回到的地方就是登封,那里有我牵挂的她。”2004年,李勇返回登封,加入“上班族”的大军。

因为爱,打造一座“城”

“她说希望老了以后,能有一间自己的茶馆,和姐妹们喝茶聊梦想。”回到登封的李勇时常带妻子游山玩水,在旅行途中妻子随口说的话,他记在了心里。李勇说,妻子爱喝茶,又喜欢江浙古镇,于是他想为她打造一个有江南特色的茶馆。

2016年,李勇决定再次辞职。他天南海北地考察、淘物件儿,用了4个月,亲手为妻子打造出了一个梦想空间。茶馆面积仅有10平方米,但古色古香的江南小镇情调,又不失中原特色的布局,一人独饮清心,二人对饮深谈。他说:“和懂自己又爱自己的人在一起,静下来喝茶,慢下来生活。”

17年前,在人群中多看了她一眼,他辞职追爱千里。17年后,因她一句话,他再次辞职为她圆梦。登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图

因为爱,放下一座城

今年38岁的李勇出生在江苏,20岁大学毕业后在江苏一家企业做锅炉工。机缘巧合下,遇见了在江苏一家医院实习的刘琳琳,并一见倾心。

“2000年元旦,得知她实习期满要回登封了,心里很着急啊。”说话间,李勇仿

佛又回到那年,面露焦急。刘琳琳回登封后,李勇不顾家人反对,过年期间毅然决然地追到登封,一待就是半个月。假期结束前,内心挣扎不断的李勇决定回江苏辞职,而当时他的事业正处于上升期,晋升空间很大。

包村干部“牵线搭桥” 爱心企业捐助贫困户

6月19日上午,登封市食品药品监督管理局“牵线搭桥”,联系爱心企业家——登封市隆达商贸有限公司董事长李明伟在君召乡李庄村开展爱心捐助活动。

“食药监局始终坚持把脱贫攻坚作为‘一号’工程来抓,不断创新扶贫工作机制和模式,采取超常规措施,加大扶贫攻坚力度,访真贫、察实情、寻良策,在‘输血’的同时,帮助贫困户学会‘造血’,让贫困户在生活、医疗、教育等方面发生翻天覆地的变化,让精准扶贫工作取得实实在在的效果。如今

已进入脱贫攻坚关键时刻,爱心企业在做好发展的同时,积极参与精准扶贫工作,满载爱心和温暖,对特殊困难户进行帮助,传递社会正能量。”扶贫干部贺建华说。

随后,李明伟和包村干部一行深入李庄村特殊贫困户李荣光家中,捐献3000元爱心款,并详细询问了近期生产生活情况,鼓励他要增强致富信心,努力发展生产,要学会在各界帮扶时学会“造血”,争取早日脱贫致富。

记者 袁建龙 登封时报 刘少利 文/图



交通银行登封支行员工热情服务获客户赞扬

“登封交通银行员工的热情服务与认真严谨的工作态度,真让人感动!”6月9日上午10点左右,登封市民王云花老人步履蹒跚地到交通银行登封支行办理定期存单。办理业务后,老人情绪激动地发现办错了:本来要存19000元,存单上却

只有9000元。

银行工作人员见状,立刻安抚老人情绪,并调取录像进行查看。经办柜员也立即轧账,核对库存金额,大家想尽一切办法帮助老人找回“失踪”的1万元。

不久后,老人的家人赶到银行。原

来,老人确实只带了9000元,误以为是19000元。终于真相大白,每一个人都松了一口气,老人也一再向工作人员表示歉意。交行素来以优质的服务在业内享有盛誉,而老年客户更是交行人体恤和关怀的对象。登封时报 孙淑霞